QUY ĐỊNH VỀ VIỆC THỰC HIỆN BÁO CÁO TẬP SỰ NGHỀ NGHIỆP
1. Quy định về gặp giảng viên giám sát (Đối với Sinh viên)
· Thực hiện nghiêm túc kế hoạch làm việc và liên hệ với giảng viên theo lịch trình và yêu cầu của giảng viên giám sát (GVGS).
· Sau khi có kết quả phân công, cử nhóm Trưởng liên hệ GVGS để hẹn gặp GVGS buổi đầu tiên. Sau đó, chủ động theo dõi lịch gặp GVGS do khoa thông báo hoặc liên hệ trực tiếp giảng viên bằng điện thoại (điện thoại trực tiếp hoặc tin nhắn) và email.
· Trong trường hợp gặp khó khăn khi liên hệ GVGS hay có ý kiến về quá trình tập sự nghề nghiệp: Tổ trưởng nhóm tập sự nghề nghiệp/lớp trưởng phản ánh với GV chủ nhiệm/Người phụ trách công tác tập sự nghề nghiệp/Ban chủ nhiệm Khoa qua email (hoặc tin nhắn điện thoại) (Thông báo với Người phụ trách tập sự nghề nghiệp (PTTSNN) của Khoa trong trường hợp không liên hệ được với GVGS hoặc GVGS chưa nhiệt tình hướng dẫn hay không trả lời email sau nhiều lần liên hệ. (Thông tin liên hệ người (PTTSNN) sẽ được gởi cùng với nội dung hướng dẫn chi tiết khi triển khai công tác tập sự nghề nghiệp). Nếu gặp khó khăn chung trong quá trình tập sự nghề nghiệp hoặc có ý kiến chung về quá trình tập sự nghề nghiệp phải ý kiến thông qua lớp Trưởng hoặc gặp khó khăn đặc trưng riêng của cá nhân thì cá nhân hoặc lớp Trưởng sẽ tập hợp ý kiến gởi về Người (PTTSNN) cấp khoa. Nếu người (PTTSNN) không giải quyết thỏa đáng thì phản ánh với GVCN; Nếu GVCN không hỗ trợ giải quyết thì đề xuất ý kiến lên Ban chủ nhiệm Khoa. Các ý kiến phải thể hiện trách nhiệm của cá nhân với các ý kiến đó. Nghiêm cấm tình trạng ý kiến sai chỗ, vượt cấp, ý kiến không đúng với cấp thẩm quyền giải quyết. Nếu sai phạm nhẹ, sẽ bị trừ 3 điểm BCTSNN, mức độ nặng hơn sẽ dừng việc tập sự nghề nghiệp một năm. Khoa kế toán luôn khuyến khích và trân trọng những ý kiến mà SV đóng góp mang tính xây dựng nhằm giúp cho quá trình tập sự nghề nghiệp tốt nghiệp của SV và việc quản lý công tác tốt nghiệp của Khoa ngày một tốt hơn.

2. Một số nội dung cần chú ý trong quá trình thực hiện tập sự nghề nghiệp và chọn đề tài tập sự nghề nghiệp
· Không được làm trùng đề tài khi cùng tập sự nghề nghiệp tại 1 đơn vị, kể cả sinh viên khác lớp, khác người hướng dẫn. Tuy nhiên, nếu trường hợp có nhiều SV cùng tham gia tập sự nghề nghiệp tại Công ty kiểm toán thì Khoa sẽ xem xét và cân nhắc các đề tài của SV trong từng trường hợp cụ thể để tránh trường hợp trùng lặp.
· Không được làm các đề tài về phân tích tài chính, kế toán ngân hàng, kế toán đơn vị hành chính sự nghiệp (trừ đề tài về kế toán tiền lương và các khoản trích theo lương).
· Trong hướng dẫn báo cáo tập sự nghề nghiệp có gợi ý một số đề tài phù hợp với chuyên ngành, sinh viên nên xem xét và tham khảo trước khi đăng ký tên đề tài.

· Cần tìm hiểu trước về đặc điểm hoạt động, lĩnh vực kinh doanh của công ty, bộ phận kế toán tập sự nghề nghiệp; Tránh tình trạng đăng ký tập sự nghề nghiệp tại công ty không phù hợp (ngành nghề kinh doanh không phù hợp khi làm đề tài; công ty có nhận tập sự nghề nghiệp nhưng không cho thông tin, số liệu khi làm đề tài; công ty mới hoạt động kinh doanh nên chưa có dữ liệu để làm BCTSNN…) sau đó thay đổi đề tài và công ty liên tục hoặc thay đổi sau ngày đến hạn nộp báo cáo 1 tháng. Những trường hợp này sẽ không được chấp nhận thay đổi vì bất cứ lý do gì.
· Khi nộp Phiếu đăng ký đề tài về khoa, sinh viên phải cung cấp chính xác thông tin về đơn vị tập sự nghề nghiệp. Khoa sẽ kiểm tra đột xuất về tính xác thực về nơi tập sự nghề nghiệp của sinh viên.
· Chú ý đóng tiền lệ phí tập sự nghề nghiệp đúng hạn.
· Sinh viên cần thường xuyên theo dõi web Khoa và kiểm tra mail cá nhân do Trường cấp để cập nhật kịp thời thông tin liên quan đến quá trình tập sự nghề nghiệp tốt nghiệp.
· Về việc cấp giấy giới thiệu: lớp trưởng/lớp phó lập danh sách những SV có nhu cầu cần cấp giấy giới thiệu với thông tin đầy đủ về tên SV, lớp, công ty dự kiến xin tập sự nghề nghiệp và gởi về Khoa (bộ phận Trợ lý CTSV) để được cấp giấy giới thiệu. Nếu gặp khó khăn trong việc cấp giấy giới thiệu, liên hệ người phụ trách TSNN.
· Email: trong quá trình tập sự nghề nghiệp, sinh viên bắt buộc phải sử dụng email trường để liên lạc với GVGS, nếu sinh viên sử dụng email khác thì giảng viên sẽ không trả lời và sẽ bị xử lý kỷ luật theo quy định của trường. Trường hợp có trục trặc về email (không truy cập được, mất password…) do hệ thống, sinh viên liên hệ với Phòng điện toán để được hỗ trợ.
3. Đánh giá BCTSNN
Điểm đánh giá Tập sự nghề nghiệp là điểm trung bình của tổng hai điểm thành phần
Điểm do Doanh nghiệp đánh giá chiếm tỷ lệ: 20 %

Điểm do Hội đồng cấp Khoa đánh giá chiếm tỷ lệ: 80%

Trong đó, Hội đồng cấp Khoa đánh giá sẽ được chia làm 2 giai đoạn: 

· Giai đoạn 1: SV sẽ được giảng viên giám sát đánh giá theo thang điểm chi tiết.

· Giai đoạn 2: SV sẽ bảo vệ trước hội đồng phản biện về nội dung BCTSNN của mình theo thang điểm chi tiết.

4. Quy định về thang điểm
Xem chi tiết nội dung Phiếu chấm điểm BCTSNN trong phần “Mẫu biểu”, lưu ý sinh viên phải đính kèm phiếu chấm điểm này vào BCTSNN theo quy định.
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